

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Mecseknádasd Önkormányzat képviselő-testületének 2023. november 29-én 17:00 órakor kezdődő közmeghallgatásáról

Az ülés helye: Mecseknádasdi Közös Önkormányzati Hivatal tanácsterme
Mecseknádasd, Patak u. 2/1.

Jelen voltak: (Csatolt jelenléti ív alapján)

Kraszné Auth Szilvia	polgármester
Gebhardt Ferenc	alpolgármester, képviselő
Farkasné Jakab Eszter	képviselő
Müller Ákos	képviselő
Keszler Vilmos	képviselő
Ruppertné Amrein Ágnes	képviselő

Tanácskozási joggal megjelent:

Réger Balázs aljegyző,
Kozma Anikó MT Nonprofit Kft. műszaki vezetője
Méhes Zsolt mélyépítő mérnök, szakértő

A lakosság részéről nem jelent meg senki, kérdést előzetesen nem küldtek az önkormányzatnak.

Kraszné Auth Szilvia, polgármester: Tisztelettel köszönt mindenkit a közmeghallgatáson. Megállapítja, hogy a képviselő-testületi tagok közül 6 fő van jelen. Elmondja, hogy négy beszámoló kerül meghallgatásra, a jelenlévők ezután tehetik fel kérdéseiket. Elsőként a Polgármesteri beszámolót tartja meg. Ezt követi a Gondozási Központ vezetőjének beszámolója majd a jegyzői beszámoló a hivatal működéséről és végül az MT Nonprofit Kft. műszaki vezetője számol be a 2022-es évről. Tájékoztatja a megjelenteket, hogy kérdéseiket a beszámolók elhangzása után tehetik fel.

Kraszné Auth Szilvia, polgármester: Megtartja beszámolóját, melyben kitér többek között az idei év eseményeire, a megnyert pályázatokra - többek között: az Országfásítási Programra, Mecseknádasd temetőinek digitalizálására, az elkezdett beruházásokra - az ügyeleti rendszerben bekövetkezett változásra, a lakossági LED csere programra, a fiatalok gyermekvállalását támogató baba-mama csomagra, a saját beruházás keretében megoldott kisebb-nagyobb felújításokra, a megtartott rendezvényekre. A részletes beszámolót a melléklet tartalmazza. Felkéri Farkasné Jakab Esztert a Gondozási Központ vezetőjét, hogy tartsa meg beszámolóját.

Farkasné Jakab Eszter, intézményvezető: a Mecseknádasd Gondozási Központ 2022-es beszámolóját ismertette. Úgy gondolja, ami a legfontosabb Mecseknádasd számára, hogy sikerült a Gondozási Központ gazdálkodását stabilizálni. Az ellátottak száma növekszik, egyre többen veszik igénybe a támogató szolgálat és a házi segítségnyújtás szolgáltatásait. Jelenleg 26 fő dolgozik a központban, 2 közülük Hidason. A lakók száma 37-38 fő. Hangsúlyozta, hogy első körben a helyieket segítik és védik szolgáltatásaikkal, bár nagyon hosszú a várólista, mindig a helyieket részesítik előnyben. Alap gondozási és ellátási feladat történik a lehető legmagasabb színvonalon. Működési költségeik az elmúlt 1-2 évben jelentősen megemelkedtek, nem csak az élelmiszerárak, hanem az energiaárak növekedése is hatással volt a kiadási oldal emelkedésére. A bevételi oldalon a normatíva sajnos nem fedezi a költségnövekményt, így térítési díj emelést hajtottak végre. Örömeikre szolgál, hogy a

Gondozási Központ felújítása gőzerővel zajlik, ahogy polgármester asszony be is mutatta. A részletes beszámolót a melléklet tartalmazza.

Kraszné Auth Szilvia, polgármester: felkéri Réger Balázst a Közös Hivatal aljegyzőjét, hogy tartsa meg beszámolóját.

Réger Balázs, aljegyző: Tisztelettel köszönt mindenkit az aznapi közmeghallgatáson. A Mecseknádasdi Közös Önkormányzati Hivatal 2013. január 1-én jött létre. Jelenleg 9 fő látja el a hivatal munkáját, beleértve Ófalu és Óbánya igazgatási feladatait is. A 9 fő közel 13 ezer iktatott iratot intézett 2022-ben. Számos területre kiterjednek az ügyek. Mindent határidőben szakszerűen igyekeznek a hivatal intézni. Mindig a település érdekeit szolgáló ügyintézés zajlik. 12 költségvetési szerv ügyeit látja el a hivatal számos területen. Folyamatos külső és belső ellenőrzések zajlanak a hivatalnál, melyek szintén komoly felkészülést igényelnek a kollégák és a vezetők részéről egyaránt. 2022-ben nagy feladat volt az országgyűlési választás helyi lebonyolítása, jövőre is lesz egy hasonlóan nagy volumenű feladat, az előreláthatóan június 9-i önkormányzati és európa parlamenti képviselő választás. Segítségként külön választási linket hoztak létre Mecseknádasd honlapján, ahol tájékozódni lehet ezzel kapcsolatban. Szeretné tájékoztatni a tisztelt lakosságot a háztartási kutak engedélyezésével kapcsolatban, hogy csak a 2024. január 1. után létesített háztartási célú, új kutakat kell bejelenteni a jegyzőhöz, amik vízkészletvédelmi szempontból kockázatosnak vélt területen létesültek (ide tartozik egész Mecseknádasd területe kivétel: Rákóczi utca, Dózsa György utca, Liszt Ferenc utca). A beszámolót részletesen a melléklet tartalmazza.

Kraszné Auth Szilvia, polgármester: felkéri Kozma Anikót az MT Nonprofit Kft. műszaki vezetőjét, hogy Krasz Viola ügyvezetőjének betegsége miatti távolléte alatt tartsa meg az MT beszámolóját.

Kozma Anikó, műszaki vezető: Köszöntött mindenkit az aznapi közmeghallgatáson. Jelenleg 9 fővel dolgoznak. A tőlük telhető módon igyekeznek a falut rendben tartani. Beszámolt a 2022-es tevékenységeikről. A beszámolót részletesen a melléklet tartalmazza.

Kraszné Auth Szilvia, polgármester: kérdezi, hogy a képviselő-testületnek van- e valami kérdése, hozzászólása.

Gebhardt Ferenc, aljegyző: kérdezi, hogy megszűnnek-e a régi fa oszlopok a kertekben a T-Com hálózathoz kapcsolódóan.

Kraszné Auth Szilvia, polgármester: nem kaptak erről tájékoztatást, utána fognak kérdezni.

Gebhardt Ferenc, aljegyző: kérdezi, hogy a pataknál a gabion háló miért csak 1 méter magasra lett tervezve, és a meder miért szűkebb a Patak utca végén, mint a malomnál.

Méhes Zsolt, mérnök: a meder méretét a hatóság így hagyta jóvá, a gabion háló a meder védelmére szolgál a meder vízszintjéig. Azzal, hogy a meder rekonstrukcióra került a csúcsok ki fognak simulni, kisebb lesz az a vízmennyiség, ami a mederből ki tud lépni nagy esőzések alkalmával.

Müller Ákos, képviselő: a felújítás során elbontott villanypásztor, amit a kivitelezés során elbontottak, mikor kerül visszaépítésre.

Kraszné Auth Szilvia, polgármester: jelzik a kivitelező felé.

A lakosság részéről nem jelent meg senki, így köszöni a hozzászólásokat, észrevételeket.

5 perc szünet után nyílt képviselő-testületi üléssel folytatják.

Más nem lévén, a Polgármester 17:56 órakor a közmeghallgatást berekeszti.


Kraszné Auth Szilvia
polgármester




Réger Balázs
aljegyző